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249 号 

 

 

 
一 念 通 天 

ごあいさつ 

 代表 

 上川路 長生 

 6月末で、新型コロナウイルスの世界の累計感染者数が

1000万人を超え死者数は50万人に達しました。最初の中国

の感染者が世界保健機関(ＷＨＯ)に報告されてから半年、

米大陸などでの被害が依然深刻で過去最悪ペースで拡大が

続いています。日本では緊急事態宣言の解除後の再拡大が

東京で止まらず、全国に波及の懸念があるとの報道があっ

たばかりでした。他人事と感じていたコロナのクラスター

(感染者集団)が鹿児島の繁華街天文館で発生して衝撃が広

がりました。今後の拡大防止に緊張感が高まっています。 

 6月5日拉致被害者救出運動のシンボル的存在だった横田

滋さんが亡くなりました。最後まで長女めぐみさんをその

腕に抱きしめることなく逝ってしまわれました。雨の日も

風の日も路上で署名を呼び掛けていました。親にできるこ

とは全てやり尽くした生涯でした。娘を救い出したいとい

う想いで一杯一杯だったのです。滋さんの一念は天に通じ

てと祈っています。滋さんの死去を受け、遺族に弔意を寄

せたトランプ大統領は拉致解決を家族に誓って手紙でも激

励するなど『共闘』の姿勢を示しています。 

11月3日実施の米大統領選が4か月後に迫る中、再選を目指

すトランプ大統領が、民主党候補指名を確実にしたバイデ

ン前副大統領に勝敗の行方を左右する激戦州で後れをとっ

ていることが、各種世論調査で明確になってきました。陣

営は反転攻勢に向けた態勢の立て直しを迫られています。 

 5日に投開票が行われた東京都知事選は、コロナ対策に

関する発言でメディアの中心にいた小池百合子氏が圧勝で

再選を果たしました。翌年に延期された東京オリンピック

2020も、縮小しても実現したいだけにこれからの活動が注

目を集めています。 

 過去最多の7人が立候補した、12日に投開票が行われる

鹿児島県知事選挙は最後の舌戦を繰り広げています。圧倒

的な候補の不在のため、混戦模様で再選挙となる公算もあ

るといわれます。県内で感染者が100名を超えたコロナ禍

の中で、強いリーダーシップのある知事が求められます。 

 コロナの影響で、約３か月遅れて延期や中止を余儀なく

されてきたプロスポーツが始まりました。９日にはプロ野 

球が開幕、感染予防のため無観客で開催し選手らは定期的

にPCR検査を受けることに決めました。また、サッカーの

ある楽しい週末が戻ってきました。無観客ですが２月下旬

から中断していたJリーグが27日から始まりました。各会

場での、ボールを蹴る音と指示する声、主審の笛が響くと

いう試合の光景は、ファンにとって大満足の週末になりま

した。 

 コロナの影響を受けた球児達に嬉しいニュースです。春

と夏の甲子園のプレーができない不運の選手達に、選抜高

校野球大会に選ばれた32校の選手たちは、甲子園でプレー

できることになりました。夏の地方大会の代替開催も、各

都道府県の高野連の判断で地方大会が開催できるようで

す。3年生の球児にとって朗報となりました。 

 いま将棋・囲碁界を若い天才二人が牽引、ファンを熱狂

させています。将棋界の十七歳の高校生藤井聡太七段は二

大タイトルに史上最年少で挑戦中です。一方、囲碁界の二

十歳芝野虎丸最年少十段は、三大タイトルの保持者です。

二人ともに歴史を塗り替える大記録を次々と達成してい

て、将棋・囲碁ともに目が離せません。 

 7月1日より税理士永山彰久先生を法人の社員に迎えて多

様化する業界にそなえ、体制強化をはかることにしまし

た。お人柄が事務所の理念“恕”にふさわしいやさしい先

生です。よろしくお願いいたします。(令和２年７月吉日) 
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５月決算会社申告書提出 2020 7
 

７月３１日まで 
 

 ・５月決算法人の確定申告   

 ・１１月決算法人の中間申告（半期分） 

 ・消費税、地方消費税の中間申告  

   ８月決算法人  第３四半期分 

  １１月決算法人  第２四半期分  

   ２月決算法人  第１四半期分  

 ・２・５・８・１１月決算法人の３月ごとの期間短縮に 

  係る確定申告 

 ・消費税の年税額4,800万円超の４月、５月決算 

  法人を除く法人・個人事業者の１月ごとの 

  中間申告 

 ・所得税の予定納税額の納付（第１期分） 

   1 
 
 

2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 

 
24 25 

26 27 28 29 30 31 8/1 

海の日 

7月10日まで 
 ・源泉所得税の納付     

 ・住民税の特別徴収税額の納付 

7月15日まで 
 ・所得税の予定納税額の減額申請 

７月中において市町村の条例で定める日 
 

 ・固定資産税（都市計画税）の第２期分の 

  納付 

スポーツの日 

〈６月決算会社申告書提出〉 2020 8
 8月31日まで 

 ・６月決算法人の確定申告   

 ・１２月決算法人の中間申告（半期分） 

 ・消費税、地方消費税の中間申告  

   ９月決算法人  第３四半期分 

  １２月決算法人  第２四半期分  

   ３月決算法人  第１四半期分  

 ・３・６・９・１２月決算法人・個人事業者 

  の３月ごとの期間短縮に係る確定申告 

 ・消費税の年税額が4,800万円超の５月、６月 

  決算法人を除く法人・個人事業者の１月ごと 

  の中間申告 

 ・個人事業者の当年分の消費税等の中間申告 

8月11日まで 
 

 ・源泉所得税の納付   

 ・住民税の特別徴収税額の納付 

８月中において各都道府県の条例で定める日 
 ・個人事業税の第１期分の納付 

８月中において市町村の条例で定める日 

 ・個人の道府県民税及び市町村民税の第２期分 

  の納付 
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２０２０年７月の経理・税務チェックリスト 

業務に漏れはありませんか？チェックしてみましょう！ 

□ ７月は所得税（復興特別所得税を含む）の予定納税額の納付月となりますが、予定納税の義務のある人で、そ

の年の申告納税見積額が予定納税基準額に満たないと見込まれる場合には、予定納税額の減額に係る承認を申

請することができます。 

 予定納税基準額とは、税務署が計算をして事前に通知する予定納税額をいい、予定納税基準額が１５万円以上

になる場合に、予定納税が必要となります。この予定納税基準額は、所得税及び復興特別所得税の合計額で計算

されます。 

所得税の予定納税額の減額申請 

□ 従業員が業務上の事故・疾病で1～３日休業した場合は、四半期ごとにまとめて所轄の労働基準監督署に届け

出ます。７月末までに４月～６月分の報告を行いますが、休業が４日以上になった場合は、その都度遅滞なく報告し

なければいけません。 

労働者死傷病（軽度）報告の提出 

□ ７月１日現在の従業員（提出すべき被保険者全員）の４～６月の報酬月額を「算定基礎届」により提出します。 

今年の提出期間は、７月１日～７月１０日までです。 

健康保険・厚生年金の「被保険者報酬月額算定基礎届」提出 

□ 国や自治体の補助金・助成金制度は、毎年度の予算成立を受けてから７月頃までに各制度の骨組みが固まり

ます。補助金・助成金は、それぞれ募集期間や受給要件などが異なります。自社に必要な補助金・助成金について

の情報は早めに収集し、申請のスケジュールを立てておくようにしましょう。 

補助金・助成金の情報確認 

● お盆休みのお知らせ ● 
 
 

 当社では下記の期間、お盆休みとさせて頂きますので、ご案内申し上げます。 

 休業期間中は何かとご迷惑をお掛けすることと存じますが、何卒よろしくお願い申し上げます。  
 

お盆休み期間  ２０20年8月13日（木）、14日（金） 

電話受付時間のお知らせ 
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249 号 会計・税務のＱ＆Ａ！ 

★ 
★ 

★ 
★ 

★ 
★ 

テーマ 『 新型コロナウイルス感染症の影響による資金繰り対策 』 

   新型コロナウイルス感染症により休業を余儀なくされたり、営業時間の短縮、客席の半減などで、売上

が大幅に減少して、今後の経営が不安という経営者も多いのではないでしょうか。新しい生活様式の下で

の事業には様々な課題があると思いますが、今回は、事業存続に向けての課題である資金繰り対策につい

て見ていきたいと思います。 

金融機関からの借入以外には以下の方法があります。 

■  役員報酬の減額 

資金の流出を抑えるため重要な固定費である人件費についても検討が必要です。 

役員自らも役員給与の減額を行うことは資金繰り対策であると同時に経営者の姿勢を内外に示す効果もあ

ります。 

ただし、役員報酬に関しての法人税の取扱いは、年度の途中で役員給与を減額した場合にその損金算入が

認められるのは、経営が著しく悪化したことなどやむを得ず減額せざるを得ない事情がある場合（業績悪

化事由）に限られます。 

■  固定費の支払猶予 

★雇用調整助成金・・・経済上の理由により事業活動の縮小を余儀なくされた事業主が、一時的に休業または出向を

行って労働者の雇用の維持を図る場合に、休業手当、賃金の一部を助成する制度です。新型コロナウイルスの影響に

対応するため要件緩和、手続きの簡素化等の特例措置が追加され、助成金の上限金額も一人当たり日額15,000円に引

き上げられました。 

家 賃 貸主に支払期限の延長や分割納付などを依頼する。特別家賃支援給付金を受ける。 

水道光熱費 電気・ガス・水道料金は、各事業者が支払期限を延長する特別措置を設けている場合があるので確認をする。 

通 信 費 
プランやサービスの変更を検討する。各事業者が支払期限を延長する特別措置を設けている場合があるので確認

をする。 

保 険 料 
必要な保障額を超える部分の減額、保険料の安い掛け捨て保険への変更を検討する。保険料の支払いを生損保各

社が一定期間猶予する特別措置を設けている場合があるので確認をする。 

1.自社の資金調達必要額を明確にする 

2.資金の調達の方法を検討する 

見込みの売上入金額から、仕入先等への支払額、人件費や家賃、リース料などの固定費等の支払額を差し引

き、現預金残高がいくらになるか確認しましょう。1か月から半年の期間で算出することで、いつ、どのぐ

らいの運転資金が必要になるか明確になります。 

３.資金の流出を減らす方法を検討する 

下記の表は一例です。支払い猶予の特例を利用したり、全般的な経費削減に努めましょう。 

① 経営者等の余裕資金を借りる 

② 定期預金・積金を取り崩す 

③ 生命保険の契約者貸付制度を利用する 

④ 経営セーフティ共済（倒産防止共済）・小規模企業共済制度の貸付制度等を活用する 

⑤ 持続化給付金を利用する 

⑥ 都道府県・市区町村が設けている補助金等で、自社で使える制度がないか確認する 

■  人件費の削減 
会社の売上の急激な減少への対応として、営業時間の見直し、勤務体制の見直しを行うことも必要です。

従業員を休業させる場合、通常の給与の100分の60以上の休業手当を払うことになります。その分は

「雇用調整助成金」で補填するとよいでしょう。 

■  金融機関と協議する 

借入金の返済猶予、金利負担軽減など条件変更を依頼しましょう。 

次ページ参照 



国税における新型コロナウイルス感染症拡大防止への対応と申告や納税などの 

                                                                当面の税務上の取扱いに関するFAQ 

 
■  税金・社会保険料の支払い猶予 

★地方税においても、無担保かつ延滞金なしで1年間、徴収猶予を適用できる特例が設けられています。 

事務所通信第246号でもご紹介しています通り、消費税、法人税、個人事業主の所得税などの税金、社会保

険料の支払いが1年間猶予されます。固定資産税・都市計画税について、令和３年度課税の1年分に限り、軽

減措置が講じられますが、この制度を利用するには認定支援機関による認定が要件とされています。 
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『特別家賃支援給付金』 
★感染拡大により売上の減少に直面する事業者の事業継続を下支えするため、固定費の中で大きな負担となる地

代、家賃の負担を支援します。 

※具体的な申請書類や問い合わせ先等については、経済産業省HP等で公表されますので、ご確認ください。 

※新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用して、自治体でも家賃支援を行っている場合があります。

各自治体支援もあわせてご確認ください。 

法人 

直近の家賃2／3（75万円まで）  

75万円を超える部分は1／3  

1ヵ月の上限額は100万円  

給付総額最大600万円 

個人事業主 

直近の家賃の2／3（37.5万円まで）  

37.5万円を超える部分は1／3  

1ヵ月の上限額は50万円  

給付総額最大300万円 

【対象者】 中堅企業、中小企業、小規模事業者、個人事業者等で、5月～12月において以下のいずれかに該当する者 
   ①  いずれか1カ月の売上高が前年同月比で50％以上減少 

   ②  連続する3ヶ月の売上高が前年同期比で30％以上減少 

【給付額】 申請時の直近の支払賃料（月額）に基づいて算出される給付額（月額）を基に、6カ月分の給付額に相当 

する額を支給 

新型コロナウイルス感染症の影響により、 業績の悪化が見込まれ、役員給与の減額を検討しています。 損金算入が

認められる業績悪化事由とはどのような場合があるのでしょうか。 

〇業績等が急激に悪化して家賃や給与等の支払いが困難となり取引銀行や株主との関係からもやむを得ず役員給与を 

   減額しなければならない場合 

〇現状では売上などの数値的指標が著しく悪化していないとしても、人や物の動きが停滞し、需要が減少しているなど 

  役員給与等の減額を含む経営改善策を講じなければ客観的な状況から判断して今後の経営状況が著しく悪化することが 

  不可避である場合 
＊減額した役員給与を元に戻す場合に課税上の問題が生じるケースもありますので役員報酬の改定を検討する場合には、事前

にご相談ください。 

当社は緊急事態宣言時に事業の継続が求められる事業に該当することもあり、これまで休業することなく事業を継続

してきました。従業員には新型コロナウイルス感染症の感染リスクといった平常時には感じ得ない相当な不安を抱え

ながらも懸命に事業に従事していただきました。そこで、当社では、社内規程である慶弔基準を改定し、「新型コロ

ナウイルス感染症に対する緊急事態宣言下において従事した従業員については、５万円の見舞金を支給する。」こと

とし、近日、この基準に従って支給することとしました。この見舞金は、非課税所得に該当し、給与等として源泉徴

収することは不要ですか。 

見舞金は、非課税所得に該当しますので、給与等として源泉徴収する必要はありません。 

所得税法上の非課税所得に該当するには、下記の３つの条件を満たす必要があります。 
   ① その見舞金が心身又は資産に加えられた損害につき支払を受けるものであること 

   ② その見舞金の支給額が社会通念上相当であること 

   ③ その見舞金が役務の対価たる性質を有していないこと 

私は、個人で食料品の小売販売をしており、今般、売上げの一部を医療機関に寄附する取組を始めることにしまし

た。この取組については、①指定商品の売上金額の一定割合を寄附金額とすること、②寄附先、③寄附日などをあら

かじめ設定し、指定商品を購入するお客様にご理解いただけるよう店内ポスターやホームページなどで広く一般に周

知するとともに、寄附をした後には、その旨も同様に周知することとしています。この度、予定どおり医療機関に寄

附をしましたが、この支出は、事業所得の金額の計算上、必要経費に算入することはできますか。 

医療機関に寄附した金額が、事前に広く一般に周知していた取組によるものであることが明らかである場合に限り、

事業所得の金額の計算上、必要経費に算入することができます。 

国税庁は、当面の申告や納税などに関して寄せられた質問等を取りまとめ、公表しています。一部を抜粋しました。

詳細は国税庁ＨＰにてご確認ください。 



 

 永山 彰久
ながやま あきひさ

税理士 紹介 

      

令和2年7月1日 永山彰久税理士を社員税理士として迎え、税理士法人 上川路会計 甲南永山事務所支店を

開設する運びとなりましたのでご報告させていただきます。 

ご 挨 拶 

 

 盛夏の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。 

 令和2年7月1日より新たに永山彰久税理士を社員税理士として迎えることになりま

したので、お知らせいたします。 

 永山先生は、法人税の造詣が深く誠実で温厚なお人柄で上川路会計の「恕」の経営

理念を実現し顧問先と地域の皆様のためにご活躍いただけるものと思っております。 

 私たちと今までの職員共々、より一層皆様のご期待に沿えるよう努力をいたす所存

でございますので、今後ともご指導ご鞭撻のほどよろしくお願い申し上げます。 

 

令和2年7月吉日 

 

      税理士法人 上川路会計  社員税理士 代表 上川路長生 

                   社員税理士 所長 上川路美恵野 

税理士法人 上川路会計 新体制のお知らせ 

平成18年4月 税理士登録  

南九州税理士会鹿児島県連合会 

総務部長 

南九州税理士会 理事   税理士法人 上川路会計 

   甲南永山事務所 

  社員税理士 永山 彰久 
 

 〒890-0052 

   鹿児島市上之園町１４番１１号 

     電話   099-255-3898 

     FAX    099-255-1992 
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○文甲南高校 

TSUTAYA 

甲南通り 

共研幼稚園 

高麗本通り 

↑中央駅 

★MAP★ 

 甲南永山事務所 

○〒上之園局 

＜家 族 構 成＞ 
 

（高校の同級生だった）妻 

（双子の姉妹）高2 

（愛犬）はな 

 全員女子です(笑) 

 平成18年より鹿児島で税理士業務を行って

きましたが､昨今の多様化する社会情勢に対

する顧問先様への対応強化並びに地域社会

への活性化へ更なる貢献を目指すべく､この度

「税理士法人上川路会計」の一員としてお仕

事をさせていただくことになりました。上川路会

計の更なる発展へ貢献できるよう頑張って参り

ますのでよろしくお願いいたします。 

＜理念・信条・好きな言葉＞  

 コツコツ 

 

＜趣 味＞ 

 ゴルフ テニス  

 休日の犬の散歩 

《永山事務所の歴史・沿革》 
 

 昭和46年 永山義忠税理士事務所を設立 

 平成 7年 徳森正義税理士事務所へ事業承継 

 平成29年 永山彰久税理士事務所へ事業承継 



  

 

1.契約者貸付における「特別取扱」 

生命保険会社各社では、新型コロナウイルス感染症に係る特別取扱いを実施しています。契約者貸付の利

息免除や保険料払込猶予期限の延長、手続きの簡略化等、主な対策例をいくつか紹介いたします。  

2.保険料払い込み猶予期間の延長 

 

    企業防衛対策のおすすめ 

新型コロナウイルス感染症に関する保険契約の各種対応 

3.保険契約の失効に関する特別取り扱い 4.保険金、給付金のお支払い 

  

契約者貸付(新規貸付）の利率引き下げによる

利息免除の対応 
保険契約者からの申し出により、保険会社が

定める日から最長６か月間の保険料払い込

み猶予期間の延長措置を実施 

保険契約者または保険金・給付金受取人からの

申し出により、保険金・給付金および解約返戻

金・契約者貸付の請求にかかる必要書類の一部

省略等、簡易支払いに関する措置を実施  

※具体的な対応は会社により異なります。  

必ずご契約中の保険会社のホームページ等でご確認 

ください。  

契約者貸付や保険料の自動振替貸付による元

利金が解約返戻金を超える場合に発生する失

効（オーバーローン失効）について、保険契

約者からの申し出により失効の猶予を実施 

お客様情報 

   

 国道３号線沿いの神村学園前駅のすぐ目の前に洋菓子店 

Chocolatehouse Samurai（ﾁｮｺﾚｰﾄﾊｳｽ ｻﾑﾗｲ）がオープンし

ました。 

 ソフトクリーム、クレープ、クロワッサンを中心に、シェフ自

慢のさまざまなスイーツを味わえるお店です。 是非、お近

くに来られた際はお立ち寄りください！！ 
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５/１８ OPEN 

 Chocolatehouse Samurai  

〒 896-0037  

鹿児島県いちき串木野市別府4289-4   

神村学園駅前  

ＴＥＬ 0996-33-2408  

チ ョ コ レ ー ト ハ ウ ス     サ ム ラ イ  

チ ョ コ レ ー ト ハ ウ ス       サ ム ラ イ  

 「マグロのまち」串木野

ならではのスイーツ☆彡 

定 休 日 ： 毎週火曜日 

営業時間 ： １０時 ～ １９時 

ソフトクリームの上

に、マグロの切り身

とわさび？！  

お味はいかに？ 

気になる方は、ぜひ

♡ ♡  

※４・５PのQ＆Aも併せてご確認ください！！ 



 税務や会計、経営や保険な

どについて、分からないこと

があれば（税）上川路会計に

ご相談ください！ 

 また、お知り合いに開業予

定の方がいらっしゃい

ましたら是非ご紹介 

ください！！ 

 梅雨明け目前にして連日の大雨が降り続き、各地で傷ましい災害が起きてしまいました。お見舞い申し上げます。さらに鹿児島では新型コ

ロナウィルスが野火のように広がって神経を尖らせる日々が続いています。天気も病魔も人の手の及ばぬところですが、人の努力で出来るこ

とは何かを考えて対策をしていこうと思っています。 

  

 先月、米国で白人の警官が黒人男性を死亡させた事件が起こり、各地で抗議の声があがりました。関連して南北戦争時代を描いた映

画『風と共に去りぬ』が『黒人奴隷制度を正当化している』という理由で動画配信サービスにおいて配信が一時停止され、その後本編の

前に解説を付けて再開されたという経緯が話題となりました。 

 この機会にと読み直しましたが、南北戦争前の南部白人貴族社会の全盛期から、南北戦争の動乱、戦後の荒廃期がたっぷりと詰め込

まれていて読み応え十分です。 

 黒人奴隷と白人の農園主の関係や白人至上主義の秘密結社ＫＫＫなどの描き方は確かに偏っていて問題がありますが、そこに囚われ

すぎてしまうとこの作品の良さを見落としてしまうような気もします。 

 戦前の黒人奴隷制度に支えられた白人貴族社会が絢爛豪華な楽園（あくまで主人公側の視点で、ですが）であればあるほど、その社

会が根底から覆された絶望は大きくなります。 

 そのどん底の中でかつての失った日々を懐かしむあまり無気力となったり反発から過激な活動へと走ったり、新しい時代の波に不屈の闘

志で立ち向かったりと様々な人の姿が描かれています。 

 いまだ終息の見通しのないコロナ禍、今までの世界が根底から変貌しようとしているのを目の当たりにしている中で読むと、自分だったらどう

するか、ということが平穏な時代に読むよりもより生々しく突き付けられるようで深く考えさせられました。 「風と共に去りぬ」が第二次世界

大戦後の激動期、復興期に人気を博したという理由もわかる気がします。 

 折しも、同時代の女性奴隷解放家でハリエット・タブマンの半生を描く伝記映画『ハリエット』が公開されています。黒人

奴隷を逃がす秘密組織『地下鉄道』で活動し奇跡の成功率を誇り「黒人のモーゼ」と呼ばれた女性です。米国では抜群

の知名度を誇るそうですが黒人女性として初めて20ドル札の肖像に採用されることになったというニュースで私は初めて知

りました。（紙幣の実用化は延期中）。 

 『風と共に去りぬ』のスカーレットとは対極に位置した立場から見ると多面的な理解も進むの

ではないかと思っています。 

 一つの視点から見る社会は狭くなりがちです。厳しい時代だからこそ他者の立場を想像し思

いやる気持ちを養いたいと思っています。   
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雷や暁の夢切り裂けり     美恵野 

随想 『明日の風  』 上川路美恵野 

 ７月１日より、全国でプラスチック製買物袋の有料化が始まり

ました。 

 いざ自分でバックを持ち歩くとなると、買い物の多い時など多少の不便さを感

じていましたが、１週間経った今、この状況にもすっかり慣れ、しっかりと準備を

して買い物に行くようになりました。 

 普段何気なく当たり前に使っている物が本当に必要かを考えるきっかけになっ

たように思います。 

 

 編集後記 

編集委員  上川路美恵野 鶴田 関 伊集院 福留 東崎 盛喜 

 連絡先：税理士法人 上川路会計  
 

 〒890-0056 鹿児島市下荒田4-1-9     

  Tel 099-252-7070 Fax 099-252-6400 

  E-Mail kamikawaji@tkcnf.or.jp 
         URL http://kamikawaji-kaikei.com/ 

上川路会計   検索 


